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Razstava v Plovdivu. 
VIII. 

Izmej zasebnih pavilijonov se z lepoto odlikuje 
paviljon Evlotija Georgjeva iz Karlova. V tem pavilijonu 
so izloženi volneni izdelki Georgjeve tovarne, ki so ne
kateri jako lepi. Vnanjost pavilijona dela vso čast dr
žavnemu arhitektu Majerju. 

V tem pavilijonu se vsakdo lahko prepriča, kaka 
lepo napreduje obrt v Bolgariji. Tega ne kažejo le iz
delki gori omenjene tovarne, temveč tudi drugi izdelki 
karlovskega okrožja. Georgjev je namreč dovolil, da v 
njegovem pavilijonu razstavijo tudi drugi Karlovčani svoje 
izdelke. Njemu ni bilo le za to, da svetu pokaže svoje 
izdelke, temveč, da sploh povzdigne blaginjo in veljavo 
domačega kraja. 

V tem okrožju pečajo se posebno s strojarijo in 
krznarstvom. Zato so pa razstavili celo vrsto raznih lepo 
izdelanih kunih, divjemačkinih, lesičjih, vidrinih in drugih 
kož in tudi že narejene kožuhe. Tudi so tukaj izloženi 
lepi zlatarski izdelki. V Karlovu je namreč razvita zla
tarska obrt, kakor tudi v mnogih druzih bolgarskih, zlasti 
pri dunavskih mestih. Potem so tukaj razni vrvice, čilimi, 
svilnati izdelki, kajti v tem okrožji pečajo se tudi s svi-
larstvom, in lepe preproge. Sapotski in koloferski ženski 
samostan sta poslala razna lepa ženska ročna dela. Tem 
pleteninam, vezeninam se gledalci kar čudijo. Mnogo lepih 
stvarij, spadajočih v stroko ročnih del je razstavilo karlovsko 
žensko društvo. Mej drugim je to društvo poslalo kaj 
lepo skrbno izdelano preprogo, ki se more prištevati 
najlepšim, kar se sploh kje izdeluje v tej stroki. Tudi 
lepi mizarski izdelki so v tem pavilijonu. 

To okrožje je pa izložilo tudi mnoge kmetske in 
vrtnarske pridelke. Tako da obiskovalec razstave se lahko 
prepriča, na kako visoki stopinji je že posebno bolgarsko 
vrtnarstvo. Izložene so lepe cvetlice, grozdje, orehi i. t. d. 
Da celo karlovsko mestno zastopstvo je preskrbelo po
seben akvarij, v katerem se vidijo lepe postrvi, kakeršne 
se dobe v vodi okrog Karlova. 

Da je razstava tega okrožja tako lepa, zahvaliti se 
je pred vsem omenjeni tovarni, ki je preskrbela poseben 
pavilijon in pa ženskemu društvu, ki se je posebno za 
razstavo prizadevalo. 

Izmej tujih tvrdk, ki so se udeležile razstave, naj 
omenimo le ameriško tvrdko Singer, ki je v svojem pa
vilijonu razstavila mnogo jako lepih šivalnih strojev. Za 
to razstavo se Bolgari posebno zanimajo, kakor sploh za 
vse novejše iznajdbe. 


